

# REFERAT



Sjællands Volleyball Kreds  
Idrættens Hus  
Brøndby Stadion 20  
2605 Brøndby

## BESTYRELSESMØDE

Onsdag den 6. september 2023 kl. 17.30  
Idrættens Hus

**Deltagere:** Niels-Erik Broberg, Pernille Packert Martensen, Simon Øksnebjerg, Morten Løgager og Ernst Knudsen og Christina Cassone/CC (referent).

**Afbud:** Mie Holck og Villy Rosendahl-Kaa.

<b>1</b>	<b>Orientering</b>
	<p>TU/DU: har haft møde 31/8. Der orienteres om bl.a. beslutningen om køn i volleyball, Wildcard dommer projektet samt gives en status over kreds- og kredspokalturneringerne (mange ekstra hold i kredsturnering). UU: har ikke haft møde endnu.</p> <p>Fynskredsen risikerer at blive nedlagt, da ingen havde meldt sig til formandsposten til det ordinære rep.møde. Broberg tager fat i VD omkring kredsene og strukturen.</p>
<b>2</b>	<b>Økonomi</b>
	CC har opdateret bogføringen og regnskabet og alt ser fint ud.
<b>3</b>	<b>Diverse</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>• Nyt SVBK tøj. CC undersøger med VD/Anders om vi kan koble os på aftalen med Sportyfid.</li><li>• Præsentationer: mangler Villy. Kunne være hyggeligt med nogle billeder til præsentationen. Kig og send gerne nogle billeder.</li><li>• Kurser: hvis der er kurser der giver mening for bestyrelsen/udvalgene, så giv besked. CC holder øje med kurser gennem DIF/DGI.</li><li>• SoMe: hvad kan vi gøre i en kreds som vores? Morten foreslår at spørge Joan/Rosenlund. Evt. Motivo.</li><li>• Bestyrelsen diskuterede "fokusklubber" som vi kan give videre til forbundet: 1. Næstved, Roskilde/Himmelev, 2. Aarby+Holbæk, Bogø/Vordingborg/Toreby, 3. Hillerød+Fr.sund. Broberg, Simon, Morten og Pernille.</li><li>• Vi vil gerne tilbyde spotkurser igen. Det kunne være følgende temaer: hæver/center, libero, forældretrænere, etiske anbefalinger. Den svære coaching rolle (uanset om du er klubtræner, forældretræner...): DIF?</li></ul>
<b>4</b>	<b>Næste møde</b>
	30/11 kl. 17.30
<b>5</b>	<b>Eventuelt</b>
	Intet.